

今日视点

仇和的真心话，在理！

□董碧辉

“昆明的土地价格比周边（省会）城市都低，但是房价不低，为什么？原因是钱到了老板的包里。这是巨大的贪污腐败！为什么？因为部分官员当了老板的保护神。目前我们已经掌握了一些线索，下一步会对这些官员进行查处。”这些话是昆明市委书记仇和日前说的。仇和书记说出了真心话。

关于高房价，总有人跳出来说东道西，以一种掌握了宇宙间唯一奥秘的口吻告诉我们房价为何这么高、房价应该这么高、房价以后还会越来越高。开发商说，房价之所以那么高，是因为买过来的土地价格高，君不见，地王纪录屡屡被刷新，楼面价动不动过万，面粉贵过面包，可有谁看见被拍下的土地

几年后没有破土动工只剩荒草一片？专家说，房价之所以那么高，是因为丈母娘效应，丈母娘不见房子不嫁女儿，小家碧玉要公寓，大家闺秀要别墅，房价自然就高了。敢情女婿们咬碎了钢牙、勒紧了裤腰带、掏出空了积蓄、背负了如山的贷款，只为博丈母娘一笑？此说未免倒果为因，房价低的时候，丈母娘未必有如此苛刻的要求，这房子咱们也买得起。正因为房价高了，高到足以影响日后生活，高到有没有房足以成为女婿是不是成功人士、有钱人家的标准时，丈母娘才有此特殊要求，不忍见女儿嫁过去受苦啊！

房子作为一种商品来说，它是要遵循供需关系的。不过市场上充斥的是被控制的土地供给，被扭曲、被放大的购房需求。中央屡屡调控房价，可房价却越调越高，原因何在？地方政府需

要拍卖土地而来的收入充实财政，不情愿房价下来，更可怕的是某些官员也成了房价上涨受益链中的一环，与房产商暗通款曲，钱到了老板包里，也通过种种方式到了官员的手里。已经有太多的事例佐证了房地产领域是官员腐败的重灾区。湖北麻城窝案，浙江绍兴地产窝案，重庆规划系统窝案……近年来暴发的比较大的腐败窝案，几乎每一起都与房地产有关，而相应的，与土地和房地产有关的相关政府部门，也一再地成为腐败重灾区。涉案金额之巨，涉案官员之多之广，级别之高，屡屡刷新腐败“纪录”。

这样一层窗户纸，仇和捅破了。无私者无畏，在巨大的贪污腐败面前，一个有良知的官员也不会无所作为。流动性泛滥推高房价，我们认了；投机客逐利，推高了房价，我们只能哀叹于楼市的疯狂，

谁让人家钱多呢。唯一不能忍受的，就是官商勾结，利益输送，地方政府纵容开发商自买自购，发布虚假信息，自我炒作，默许开发商以种种违规手段拿地、倒地，庇护开发商逃脱种种国家调控法规的制裁。房价炒高了，钱包炒鼓了，可是民众的利益和福祉却被牺牲了。

国家统计局总经济师姚景源说，房地产业是我国整个经济的重要支柱产业，一点也不能动摇。在福布斯富豪榜中房企老总挨个排队向大家亲切地挥手，可在这样的风光背后房地产企业欠税漏税的现象却时常被人诟病。也许如仇和所说，它更像是某些官员捞钱的支柱，贪污的栋梁。

仇和这样的话，各地官员应该多说说，对相关官员的查处，应该多做做。

热点纵论

手机扫黄不能妨碍公民通信自由

□晏扬

1月17日《上海青年报》报道，中国移动上海分公司表示，他们会根据公安部门提供的一系列关键词对手机短信进行先期过滤，一旦发现有问题，将对该手机号码进行暂停短信功能的处理，用户若有异议，可去公安部门对短信内容做鉴定，如果公安部门认定该短信属于“黄色淫秽”范畴，该用户的手机号码将永久作废。

对于手机扫黄，我们坚决支持；不制黄、不贩黄是每个公民应尽的义务、应守的法则，这些我们都懂。但是，扫黄要有边界意识，起码不能扫到老百姓的床上去；手机扫黄也要“投鼠忌器”，避免侵犯公民的隐私权和正当的通信权利。

中国移动根据公安部门提供的一系列关键词对手机短信进行先期过滤，而这“一系列关键词”究竟包括哪些词语，目前我们并不知晓，这显然是不应该甚至很可怕的。你要阻止人们用手机发“黄色淫秽”信息，首先得让人们知道什么样的关键词涉黄，这是政府信息公开的必然要求，否则就相当于给老百姓“下套”，给消费者设置“陷阱”，这比一些交警“暗中执法”更让人难以理解和接受。

实际上，通过设置关键词来过滤手机短信，这种方法的合理性和有效性大可质疑。前不久就有这样一件尴尬事：南京电子技术研究所网站上的一些页面无法访问，究其原因，原来是“民用雷达广泛应用于……港口交通管制等领域”这段内容惹的祸，正常的“港口交通”因“口交”二字变得敏感，网页被屏蔽。这样的事情很搞笑吧？那么，谁能保证有关方面设定的敏感词不会“滥杀无辜”，从而影响人们的正常通信呢？

更重要的是，制黄、贩黄、利用淫秽色情牟利是一种违法犯罪行为，而朋友、熟人之间用手机发送“黄段子”，在对方愿意接收的情况下，其实就相当于两个人悄悄地说荤话，既不违法更不犯罪，这种行为不会对第三方、对社会构成任何危害。进一步说，一个人用手机给自己的妻子发“黄段子”，这其实与夫妻二人在卧室里说“私房话”没什么区别。夫妻之间说“下流话”不关他人的事，同样，夫妻之间用手机发“黄段子”不关他人的事，更没有中国移动做什么事。

不得不再次强调，公民通信属于个人私密领域，涉及公民的隐私权，任何权利都不应被随意干预，更不能被窃听窃取。

漫画漫说



“晒”接待

□王成喜 文/图

1月19日，遵义一企业职工在街上“晒”厂里的接待品。他们说，这些物品原来存放在厂领导办公室隔壁储藏间，现在搬出来是打算让大家见识工厂的公款吃喝。被工人搬出来的这些东西包括30余件茅台酒、整件的“壮阳酒”以及镶玉的高档工艺品。

这家工厂的职工每人每月只领600多元的生活费，而领导公款吃喝竟如此奢侈，确实应该“晒”一下。（1月20日《重庆晚报》）

《今日时评》欢迎投稿

我们的联系方式：登录洛阳网（www.lyd.com.cn）点击“文字投稿”；电子信箱：lywbp@tom.com；信寄新区报业大厦《洛阳晚报·今日时评》版。

洛阳刚刚——洛阳人的刚上家！
www.lyd.com.cn

●洛阳市新闻量最大：影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团两大传媒网络。
●权威的网上新闻发布中心。网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事。
●拥有22万人次的访问量。海量动态新闻和丰富实用功能满足您的上网需求。
●洛阳第一手机新闻客户端《豫报》免费下载。一机在手，风尚随行，让“阅读”成为“便捷”的享受。
●WAP网站 (<http://wap.lyd.com.cn>)。用手机直连网站，随时随地，轻松掌握最新资讯。



新闻快评

新闻：贵州警方召开新闻发布会，就关岭县公安局坡贡派出所副所长张磊用枪打死两名村民案件进行通报。发布会上警方数次回避尖锐提问，有记者现场抗议指责警方解释有为当事警察开脱责任之嫌，随即抗议新闻发布会是经过导演的。（1月19日《羊城晚报》）

点评：比张艺谋会讲故事。

新闻：18日凌晨，陕西勉县纪委副书记、县监察局局长冯某从勉县医院住院部7楼跳下，经抢救无效死亡。据透露，冯某此前曾因病在该院做过检查。冯某此次跳楼自杀的原因可能与感情问题或家庭纠纷有关。（1月20日《西安晚报》）

点评：他的感情好脆弱。

新闻：广州市城管委提出“设置一些过渡性临时摆卖摊区”的计划，遭到广州市委常委、常务副市长苏泽群“泼冷水”，他指出，这“绝对是一种不公平、不负责任的行为”。（1月20日《广州日报》）

点评：负责任的行为是啥？

新闻：长达14年没露出“真容”的北京西站南站房本周内将投入使用。据悉，西站建设之初就分南北两个站房，但正式投入使用后的14年来，南站房一直被用做铁路仓库，只由北广场扮演“主角”。（1月20日《北京晨报》）

点评：还有什么存着的，都拿出来吧。

新闻：重庆巫溪县朝阳镇农民曾凡友因涉嫌赌博被当地派出所带走，警方称，因不承认赌博，曾凡友当晚被羁押在派出所候问室。19日6时许，派出所民警发现曾凡友在候问室中自缢。（1月19日中新社）

点评：有无鞋带？

新闻：郑州市政府原打算斥资22万元为造价200万元的雕塑“金色的梦想”贴上金箔，消息传出受到各界批评。19日，郑州市决定尊重网友意见，停止贴金工程而改用其他工艺。（1月20日《重庆晚报》）

点评：一场贴金一场梦。

新闻：中央组织部发言人日前发布去年全国组织工作满意度民意调查结果，相对于地方，中央单位得分偏低。（1月20日《人民日报》）

点评：我们还是觉得中央好。

新闻：煤炭储量和产量都占全国1/4的山西省，最近闹起煤荒来。因为缺煤，很多发电厂供电不足，得出高价到省外买煤；许多用电企业经常被限电，生产受到了极大影响；政府不得不采取限电措施。（1月17日《羊城晚报》）

点评：煤都闹煤荒？这事可以有！